
11 A E Mat ( 2. R )

fa : Math, → Math, R ) , # X) = AX

li) e = { En , Eh , -42 , tra )

tuffatici :X! 8) = ( E :)
Enfiati (9%1181)=1 : ;)
En # (! ! ) e

. ( 9 ! )
-



eta =/ ! ! ! !) . e. aol.in
palate det (M- Ita ) = det ( E

a
?
, ;)

= (detta - II D' = pala) '

⇒ Me A hanno stessi autoritari



MOLT
. ALGEBRICHE

ai antovahore
mini )

⇒ palate ( a- di ) .

. .

2mi ( di )
⇒ pm = la - di ) .

. . .

⇒ mica = 2 nihil



MOLTI GEOMETRI CHE

manghi ) = dim Kulm - XII ) =
= dimknft-fita.ie/--
È 2 dimknla - dit ) =

= 2 neofiti )



⇐) A diagonali zzabile , quindi
gli auto val di A sono tutti reali e

tu mica) = mafia ) .

⇒ mila) = 2M£ (X) = 2M£ (d) = mgf ( X )
⇒ M di ag .

(⇒) Analogo .

Il



(*) linker ( I f) = 2 dimkerp

¥ P E Mat ( n)
Dim :

clinker (
"

o f) = 2n - din In ( I 7) =

= 2n - 2 dim In P = 2 (n - din In f) =
= 2 dimkn P

.

TL



Iiii a =L ? ! ) ⇒ Eta ] ! = ( ?! ! ;) -- m
pala) = I-1 ⇒ A ha auto valori In

⇒ anche M

VI = Kermit ) = km ) = spam #!) . !! ) )
⇒ ah!! ! ) . il:p, :*:*:c



"

a. =L! ! ! )
Costruire B

,
se esiste

,
tale che :

li) B simile ad A

Iiii ( f) E Ken B

Iiii) In D= { × - y - 27 = o }



1=0 ma (a) = 1
(esercizio)A diag .

a =p ma (1) = 2

dimv.ae i di:b
'
- i

clinker B

Kure spam ( ! )

Iiii ) ⇒ Ina = spam (( !) . ( ! ))



Auto spazi
vo ' spam ( ;)

di B
va di dimensione 2

e R' = Voto 4 . Scegliamo D= Brou Bui
= {wi

,
w
, ,
w
, } base di autoritari

.

Bw
,
= o perché V. = KERB ) II,

B

⇒BW
,
= wz / Spam ( wa .ws )

Bw
,
= w
,

"

Vi



⇒
vo ' spam ( ! )
v. = In B = spam( ? ) , ( ? ))

B = [ fjc ,
dove fa : R'→ È i l' applica

lineare tale che fa ( v) = B. v .

Quello che sappiamo è che
, poiché B è

una base di auto vettori per fa ( vedi pag . preci)

EH? =L! ! ! )



⇒ B = [ f
,
] ! = P (% ! ! ) P

- 1

,
dove P

è la matrice che ha per colonne gli
auto vettori di B :

" =L! ! ! )

⇒ D= l ! ! ! )


